

15 АПР 41

## 20-летний юбилей театра

В апреле 1941 года общест-  
венность города Челябинска  
отмечает 20-летний юбилей ра-  
боты Челябинского областного  
драматического театра имени  
С. М. Цвиллинга.

За годы сталинских пятиле-  
ток город Челябинск превратил  
ся в крупнейший индустриаль-  
ный центр страны, выросли ги-  
ганты - заводы: УТЗ, имени  
С. Орджоникидзе, Ферроспла-  
вов и др.

Вместе с этим, вырос драма-  
тический театр, ставший серь-  
езным фактом культурного вос-  
питания трудящихся города и  
области. Вот уже несколько  
лет артисты драмтеатра со спе-  
таклями выезжают в город Ко-  
пейск. Они показывают трудящи-  
мся Копейска ряд пьес, таких  
как «Большевик», «На дне»,  
«Враги», «Ревизор» и др., ко-  
торые были просмотрены с боль-  
шим интересом. Очень много  
пожеланий за хорошую игру  
на сцене имеют артисты от гор-  
няков Копейска.

За 20 лет в театре поставле-  
но около 500 пьес. За послед-  
ние годы советская драматур-  
гия определяет идейное и худо-  
жественное лицо театра: «Лю-  
бовь Яровая», «Земля», «Как

закалялась сталь», «Человек с  
ружьем», «Павел Греков», «Кре-  
млевские куранты», «Больше-  
вик», «Фельдмаршал Кутузов»

Из классических произведе-  
ний были поставлены: «Ревиз-  
зор», «Горе от ума», «Мещане»,  
«Враги», «Бесприданница», «Чай-  
ка», «Стакан воды», «Мария Тю-  
дор», «Дама-невидимка» и др.

За последние 6 лет театром  
поставлено 71 пьеса, сыграно  
1975 спектаклей, обслужено  
1250 тыс. зрителей.

В творческом составе работа-  
ют крупные мастера сцены: ху-  
дожественный руководитель и  
главный режиссер — М. А.  
Гершт, художники Талалай  
В. Л., Лупач Ф. М., заслужен-  
ная артистка РСФСР С. П. Вадо-  
ва, артисты И. Е. Рагзин, К. И.  
Прейс, С. В. Светлов, П. А. Га-  
рянов, М. В. Кочубей, А. С.  
Лескова, С. С. Прусская, В. Я.  
Борисова, Е. В. Кириллов, Н. А.  
Ильинский, В. В. Оссовский,  
А. Я. Мазуров, и другие.

Растет молодежь театра —  
Гончарова Г. М., Карташов  
М. К., Быкова В. Ф., Кулешов  
П. И. и др.

Коллектив театра ведет боль-  
шую общественную работу по  
шефству над РККА, клубами

города; 7 человек работников  
театра избраны депутатами в  
местные Советы депутатов тру-  
дящихся.

В своей работе театр имеет  
безусловные достижения, но на  
ряду с ними, в творческой ра-  
боте театра есть и серьезные  
недостатки; еще не все спек-  
такли, показываемые зрителю,  
удовлетворяют его.

Успехи в работе не должны  
кружить головы, не должно  
быть зазнайства, ибо это мож-  
ет погубить театр, поэтому  
мы помним указания большеви-  
стской «Правды»: «Много дано  
советскому искусству, но еще  
большие требования вправе  
предъявить к нему советское  
правительство, большевистская  
партия, весь советский народ».

Делом чести коллектива Че-  
лябинского драмтеатра в даль-  
нейшей работе будет неустан-  
ная борьба за создание высоко-  
идейных советских и классиче-  
ских спектаклей, за показ на  
сцене театра прошлой жизни  
и героических дел советской  
страны, за поиск новых людей  
социализма и героев прошлого.

Театр будет бороться за спек-  
такли и образы, достойные ва-  
ликой Сталинской эпохи.

**Я. ПУЧЕГЛАЗОВ.**

Директор Челябинского обл.  
драмтеатра им. С. М. Цвиллин-  
га.